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Onderwerp: De uitvoering van uw besluit van 29 februari jl. inzake de maatschappelijke 
impact in de dorpen. 
 
Context 

☐ Afdoening motie [naam / raadsvergadering d.d.] 

☐ Afdoening toezegging [commissievergadering/raadsvergadering d.d.] 

☐ Beantwoording raadsvragen 

☐ Actuele bestuurlijke aangelegenheid 

X  Anders, informeren proces 
 
Korte samenvatting 
Met deze raadsbrief informeren wij u over de uitvoering van uw besluit van 29 februari jl. 
inzake de maatschappelijke impact in de dorpen. 
 
Inhoudelijke boodschap 
De voorbereidingen voor een kort en daarmee intensief participatieproces in Biddinghuizen 
om in juni 2024 het participatieproces te doorlopen zijn lopende. Dat proces is gericht op 
maximale betrokkenheid en de beantwoording van de vraag hoe met dat budget de meeste 
maatschappelijke impact kan worden gerealiseerd.  
 
Voor Swifterbant zijn inmiddels de voorbereidingen in gang gezet om te komen tot uitvoering 
van de technische renovatie van het zwembad. Ten aanzien van de beheer en exploitatie 
van het zwembad zijn de gesprekken opgestart met Dorpsbelangen hoe zij hun rol in relatie 
tot dat onderdeel van het besluit van de raad zien. Afhankelijk van de uitkomst van deze 
gesprekken volgen een gesprek met de camping eigenaar. Over de uitkomst van deze 
gesprekken doen wij separaat verslag. 
  
Vervolg 
In de tijd gezien blijft onze inzet erop gericht de voorbereiding en opdracht tot renovatie van 
‘De Abelen’ tijdig afgerond te hebben opdat de renovatie zo mogelijk voor het seizoen 2025 
is gerealiseerd. Op voorhand merken wij op dat dit zeer krap is. En kan betekenen dat we 
voor de vraag komen te staan welke maatregelen nog moeten worden genomen om ook in 
2025 het bad in de huidige staat open te kunnen houden.  
Voor wat betreft het beheer en de exploitatie zorgen we ervoor zo spoedig als mogelijk de 
uitkomsten van de gesprekken te kennen. Indien dat effect heeft op het exploiteren van ‘de 
Abelen’ binnen het financieel kader, dit voor het seizoen 2025 te kunnen hebben uitgevoerd 
en u hierover via de P&C rapportages te informeren. 
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Tenslotte het proces in Biddinghuizen in het derde kwartaal te hebben afgerond zodat een 
verslag en daaruit voortvloeiend een voorstel aan uw raad kan worden voorgelegd waarover 
u voor het jaar 2025 een besluit kunt nemen.  
 
 
 
 
 

 
J.D. Pruim     drs. J.P. Gebben 
Secretaris     Burgemeester 

 



 

 

 

 
    
    

 

 

 


